
Notulen Algemene Ledenvergadering 29 maart 2008 
 
 
Opening 
Er zijn 23 leden (incl. Bestuur) aanwezig tijdens deze vergadering. Er waren 2 afmeldigen. 
Willem Meijer Bakker heeft zijn pols gebroken tijdens zijn verblijf in Dwingeloo en Jan van de 
Ende had pech met zijn motor. 
 
Jaarverslag 2007 
Deze komt op ook op de website ter informatie 
 
Kascommissie 
Er zijn geen opmerkingen. Voor het komende jaar hoeft nog geen nieuwe commissie te 
worden samengesteld, zodat Rene Smits en Jan de Bruijn nog kunnen aanblijven. Henk de 
Graaf biedt zich aan als reserve. 
 
Financieel jaarverslag 
Rene vd Giessen licht het verslag toe. Het minsaldo ad 455 euro van 2007 komt door de 
contributieverlaging en het feit dat er geen inkomsten meer zijn van adverteerders. I.v.m. 
jubileumjaar zijn er meer uitgaven geweest. Maar de clubkas kan dit hebben, er zit genoeg 
in. De leden gaan accoord. 
 
Bestuur 
Deze is nu compleet. Maar Henri geeft aan volgend jaar geen voorzitter meer te willen zijn. 
Zijn priveleven maakt dat hij niet meer op alle evenementen aanwezig kan zijn. Dus moet er 
een vervanger worden gevonden. Henri weet nog niet of hij het in het bestuur wil blijven. 
Sander gaat een wereldreis maken van ongeveer 1 jaar. Hij blijft wel in het bestuur, maar 
gezocht wordt wel naar een tijdelijke vervanging. Vanuit de club zijn er nog geen 
aanmeldingen om deze “vacatures” op te vangen. 
 
Evenementen 
Op de flyer die Theo verspreid heeft en op tafel lag, staan alle evenementen van dit jaar op, 
dit werd positief ontvangen. 
Aan de leden wordt gevraagd of iemand zich beschikbaar wil stellen voor evenementen in 
2009. 
- Henk de Graaf stelt voor het winterevenement te willen regelen in Noord-Holland, een     
  wandeling in de duinen. Dit zal plaatsvinden op de eerste zondag van 2009 
- Theo Verkerk: themarit voor 2009 met als thema “de glazen stad”. Hij weet een mooie 

natuurcamping en heeft een rit van 80 km klaarliggen. Datum nog niet bekend, 
- VJT: voorstel is om eens een andere locatie te zoeken, daar we al wat jaartjes in Lieren 

komen. Het bestuur heeft een aantal mogelijke campings gevonden en zal deze opties 
binnenkort gaan onderzoeken. 

 
Voor dit jaar zijn de data’s bekend: 
- 9 - 12 mei 2008: Pinksterweekend is in Kautenbach, plekje aan het riviertje en een lekker 
kampvuur. 

- De themarit vindt plaats op 14 juni in Limburg. Marlies geeft een korte toelichting. Limburg 
Lekkers!  n.b. De naam is inmiddels veranderd in “langs Limburgs vakwerk” Dit dekte de 
lading wat beter. Deelnemers voor de BBQ ( +/- 10 euro PP) dienen zich van te voren via 
de website op te geven 

- NJT: 3-5 oktober 2009 in Koningsbos. RvdG zal eens informeren of het mogelijk is om de 
kleine ruimte te benuttten. Kijken of er nog kleine aanpassingen (bijv. eten/ontbijt) kunnen 
plaatsvinden). 



 Marlies vraagt of er nog belangstelling is voor een rit. De off-the-road rit was goed bevallen 
vorig jaar, al is het aantal deelnemers dan niet zo groot. De asfaltrit wordt niet veel bereden, 
dus gekozen wordt voor dezelfde rit als vorig jaar. 

 Voor de muziek zullen we Jos Penders weer benaderen. 
  Nieuwe traditie om op Vrijdagavond Pizza avond, die in 2007 spontaan ontstond, er in te 
houden! 

 
Theo heeft het voorstel ingediend om met elkaar eens andere treffens te bezoeken. Dat is 
leuk, maar het is ook goed om onze club te promoten en nieuwe leden te werven. Theo heeft 
2 treffens op de agenda + website geplaatst. Treffen in Loppum bij Brugge. Vooraf aamelden 
bij Theo. N.b. Staat op de website bij clubnieuws. Of naar het Trommelslager-Treffen? 
 
Mededelingen 
I.v.m. vertrek van Sander zal het secretariaatsadres moeten worden gewijzigd. Dit is 
voortaan bij Rene van der Giessen in Haarlem. 
Henri maakt melding van het internetfenomeen Hyves. Hij heeft daar een verwijzing gemaakt 
naar MTC-Holland. Leden die op Hyves zitten staan daar ook in vermeld 
 
Rondvraag 
John vraagt of er een inventarisatie kan plaatsvinden van de clubartikelen. Er zijn nu nog 
maar een paar t-shirts. Moet er nieuw “goed” worden aangekocht? Zijn er voorstellen. 
Gedacht wordt aan badges met club- en eigen naam/petjes/bodywarmers/sweaters en zelfs 
strings!!! 
Tijdens het pinksterweekend zal dit geinventariseerd worden. RvdG zal eens wat 
mogelijkheden bekijken. 
Henk de Graaf vraagt of de datum van het Stelvio treffen al bekend is. Theo meldt dat hij 
Henk een mail gestuurd heeft met een link naar het treffen zelf. 
 
Sluiting 
De vergadering wordt na ongeveer 3 kwartier (de snelste in 40 jaar) gesloten.  
 
Theo neemt het woord i.v.m. uitreiking toerkompetitie. Ergens op zolder is een oude 
oorkonde gevonden, welk voor deze gelegenheid is aangepast voor de winnende 
deelne(e)em(st)ers, die de oorkonde en een aardigheidje van de club in ontvangst mogen 
nemen. Bij de dames heeft Erna gewonnen en bij de heren Theo. Bij deze allemaal van 
harte.  
De scrabblerit had dit jaar 3 deelnemers (een stijgingspercentage van 300%). Alle uitslagen 
zijn op de MTC Holland website te vinden. 
 
Alle aanwezigen ontvangen een handwarmer namens de club. 
 
 
 
 
 
 
 


